

## 这一家三口颜值真高!

### 刘亦菲杨洋首度合作演“上古眷侣”

日前,由张一白监制,刘亦菲、杨洋主演的电影《三生三世十里桃花》(以下简称《三生三世》)在北京低调举行了开机仪式。刘亦菲、杨洋这对“上古眷侣”首度同台,共赏桃花,取“灼灼桃花十里,取一朵,足矣”之意。杨洋亲手为刘亦菲送上一束桃花,尽显夫妻情深。

首次搭档的两人对彼此不吝赞扬,刘亦菲直言杨洋就是自己“心目中的夜华”,杨洋则盛赞刘亦菲“仙女十足、名不虚传”。片中的两人“爱情结晶”团子也亮相开机仪式,一家三口现场“玩亲亲”。首度“抱娃”的杨洋自我调侃:“第一次带着

妻儿亮相,有些紧张。”而当刘亦菲夸赞“儿子”可爱时,杨洋则满面笑意答道:“因为咱俩基因好。”

原著小说是作家唐七的成名之作,也是“三生三世”系列第一部,讲述了青丘帝姬白浅和九重天太子夜华的三生爱恨、三世纠葛。小说自2008年在网上连载走红以来,便网罗了大量忠实书迷,到目前为止,各种版本实体书累计销量已经突破了500万册,名副其实“玄幻爱情第一IP”。91年的杨洋与87年的刘亦菲刚好契合了原著中“姐弟恋”的设置。

作为玄幻类型的电影,本片由

赵小丁与安东尼·拉默里纳联合执导。赵小丁是张艺谋的御用摄影师,曾参与《英雄》、《十面埋伏》等影片,浓烈浪漫的东方古典美学风格独树一帜。安东尼参与过影片《阿凡达》、《玩具总动员》、《蜘蛛侠2》等大片,并凭借《蜘蛛侠2》获得过第77届奥斯卡金像奖最佳视觉效果奖,他将带领顶尖好莱坞视觉特效团队入驻。而该片的3D直拍部分与卡梅隆佩斯中国集团合作,将采用拍摄《阿凡达》系列的全球一流3D设备、技术与专业团队。(凤凰)

## 这几对真是羡慕旁人!

### “2015国剧盛典”李晨范冰冰手牵手而来,袁弘张歆艺手牵手“下班”

安徽卫视2015“国剧盛典”19日晚在北京录制,范冰冰、李晨、霍建华、胡歌、王凯、靳东、林心如、吴奇隆、唐嫣、赵丽颖、杨洋、袁弘、马伊琍、刘恺威、池昌旭、吴磊、迪丽热巴等百位明星亮相,刷新了同类型晚会明星到场人数纪录。最后胡歌和范冰冰成为当晚大赢家,分获视帝、视后。据悉,盛典将于2016年1月1日19时30分播出。

此次国剧盛典邀请了《伪装者》剧组集体亮相,胡歌、王凯、靳东以及“大姐”刘敏涛四姐弟同台飙戏,瞬间引起媒体关注。而因《伪装者》以及《琅琊榜》人气爆棚的胡歌,斩获“视帝”。不少明星都成了《琅琊榜》的粉丝,现场李治廷也表示,自己和妈妈一起追看《琅琊榜》,“一人琅琊深似海,在我家每天都能听到

胡歌的名字,我妈经常用不标准的普通话跟我说‘胡歌’。都半夜了,我家电视机还在响!”他还笑称,妈妈拜托他要胡歌的签名,不过被他拒绝了。

现场最焦点的还是“霍胡CP”。胡歌与霍建华再次同坐,两人热聊不断,最后霍建华为胡歌颁奖时,两人还来了一个“深情”相拥。现场一众明星也纷纷调侃“霍胡CP”,胡歌老友袁弘带着醋意表示:“他们这样安排座位是故意的,把霍建华隔在我和胡歌中间。我大方祝福他们!”陈乔恩戏称:“这是很好的‘姻缘’,祝他们白头到老。”连“大姐”刘敏涛都忍不住调侃:“这么大的事儿,没跟我汇报,这臭小子,让他跪下!”身为胡歌的另一CP王凯则说大家都是好哥们,“谁都不是谁的,都

一样。”而当胡歌也开腔回应自己的“绯闻”,“不管大家怎么开玩笑,友情性质不会变,我们就是好朋友。”

此外,范冰冰和李晨当晚手牵手现身,李晨小心搀扶范冰冰,尽显恩爱。范冰冰凭借电视剧《武媚娘传奇》摘得“视后”桂冠,并获得“2015年度风云人物”。李晨也获封“年度人物”,透露明年将当导演执导一部时装剧。袁弘和张歆艺当晚也牵手走红毯,活动结束后,张歆艺还在微博晒出和袁弘十指紧扣的合影,称:“下班回家。”网友表示受到了一万点伤害,“我要去哭会儿,太甜蜜了吧!”(金洋)

## 阎维文再拍片挑战男一号

### 运用舞台经验减少压力



著名歌唱家阎维文日前助阵“石刻千年万物永恒”青田石雕大师

作品特展开幕式。刚刚杀青电影《冯梦龙传奇》拍摄的阎维文表示,此次出演男主角冯梦龙压力不小,“开机后,随着真正进入状态,就觉得压力在一点点减少,完全地进入到冯梦龙这个人物里面去了。”

前天上午,著名歌唱家阎维文现身“石刻千年万物永恒”青田石雕大师作品特展开幕式。

聊起最近的工作,阎维文表示,他刚刚完成电影《冯梦龙传奇》的拍

摄。2014年,阎维文首次触电大银幕,出演电影《风雨日升昌》。今年,阎维文再次接拍电影,在《冯梦龙传奇》中出演男一号,他表示,“开始的时候压力不小,随着拍摄的进行,压力越来越小。我虽然在这个行业里是一个新兵,但我可以把几十年舞台艺术生涯上的经验运用在拍摄中。我还会虚心向每一位演员请教。”(综合)

## 《老炮儿》首映拼“星光”

### 葛优捧苹果助阵获赞“局气”



前日晚,电影《老炮儿》在京举行首映礼,导演管虎携主演冯小刚、李易峰、吴亦凡、许晴、梁静、刘桦、白举纲、张译亮相,嘉宾葛优、徐帆、那英、范冰冰、廖凡、羽泉组合等亮相红毯。片中有不少北京话,作为冯小刚的老朋友,葛优特别手捧一只苹果亮相,寓意该片将于12月24日平安夜当天上映,被主持人大赞“局气”(仗义)。

《老炮儿》讲述冯小刚饰演的六爷曾是京城名震一方的顽主,他的儿子晓波(李易峰饰演)得罪了小混混小飞(吴亦凡饰演)一行人被扣了,六爷决定用自己的法子救出儿子。首映礼上,冯小刚称六爷最大的优点也是最大的缺点便是“太直”,他还现场开起玩笑,指着许晴、李易峰介绍:“戏里她(许晴)是我的情人,戏外也是;他(李易峰)戏里是我的儿子,戏外也是。”惹现场爆笑。(京华)



## 丁当演唱 恋爱四部曲

情歌天后丁当12月19日晚登上马来西亚云顶舞台,带来主题巡回演出《我爱你练习曲》。现场,她用二十多首情歌唱出四种恋爱心境,用歌声上演了一幕幕爱情电影。

演唱会分为《联系在一起》《练习说分手》《练习一个人》《练习说出我爱你》四个篇章。另悉,丁当新专辑将于明年3月发行。(京华)

## 《我的农运梦》 荣获省级大奖

全省体育微视频大赛评选结果近日揭晓,山亭区体育局创作拍摄的微电影《我的农运梦》在众多参赛作品中脱颖而出,荣获大赛二等奖(一等奖空缺)。

微电影《我的农运梦》以山亭区举办的第一届农民运动会为背景,以“体育让生活更美好”为主题,围绕一位普通农民从报名参赛到最终实现梦想为主线,反映了山亭区人民群众积极参与全民健身活动的热情和全民健身工作蓬勃开展的良好局面。

据了解,山亭区始终将全民健身工作作为一项民生工程来抓,坚持把体育设施建在群众身边。(记者 马高超 通讯员 雍军)

## 《风动心弦》 举行出版座谈会

我市著名作家龚安明的诗集《风动心弦》出版座谈会近日在安侨集团举行,我市20余位诗人、学者出席了座谈会。龚安明的诗集《风动心弦》由团结出版社出版发行,诗集收录了作者近年来创作的175首诗歌,分为“乡土亲情”、“行走四季”、“寸草传神”、“岁月印痕”四辑。座谈会上大家表示,作者文字朴实无华,每首诗歌都是他用心灵拨动琴弦而发出的吟唱,一曲曲质朴温暖的旋律,感人至深,共鸣良久。(记者 孔浩)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

# 真材实料 抱犊调料

抱犊食醋选用优质粮食为原料,吃的更放心。

485ml袋装食醋,超大容量,更实惠。

400ml袋装精品食醋

1.9L五粮老陈醋

800ml优质米醋

抱犊调料 家家需要